OMOIOTHTA NMINAKQN

OLmivakeg A k B elvat opolol eav av urtapxel avtlotpéPLuog ivakag P Tétolog wote
A=PBpP1!

ISLotnTec:

1) OuopoloL ivakecg £xouVv To (610 XOPAKTNPLOTLKO TIOAUWVUHO KL TLG (OLEC LOLOTLUEG
(ne 16t adyeBpikn moANamAdTnTQ)
To avtiotpodo dev LoxVeL, SnAadn gav duo mivakeg £xouv LOLEG LOLOTIUEG Sev elval
anapaitnta opoLoL.

2) Det(A)= Det(B)

3) Oumivakec AT, B' eivat dpotot.

4) Trace(A) = trace(B) ( adou tr(AB) = tr(BA) )

5) Eav A= AxalA, B opoloL,Tote B>=B

6) Ol opolol mivakeg €xouv dLa kavolkr popdn Jordan

7) Eav A, B dpotol, to i81o toyVeL kat yia toug A, B, k € N

To ninAiko tou Rayleigh (Zuvéxswa)

3 2 1
Napdadelypa 1: Eotw omwvakagA=[2 3 1| Me blotipégA =1, 3 ko 6.
1 1 4

No Bpebel to péytoto tne ouvdptnong f(x) = x' Ax, pe x' x = 1.

Z€POUE OTL AUTO CUMPALVEL yLa TO LBLOSLAVUCHA TNE LEYAAUTEPNG LOLOTLUAG, KOL OTL TL
HEYLOTO TNG oUVAPTNONG LoOUTAL HE TNV HEYOAUTEPN BLOTIUN, apa frax = 6.

To Stdvuopa x oy Sivel péyoto eivar to x=(1, 1, 1), KAVOVIKOTOWWVTAC TO SLALPOULE TLC
OUVLOTWOEG TOU LLE TNV VOPUO TOU KOLL TTALLPVOU LLE (\/l—g,% ,%) T

Oswpnpa: Eatw n f(x) = x" A X, pe X' x = 1, OoU A GUHUETPLKOC THVAKAC BETIKA OPLOUEVOC.

TOTE N HEYLOTN TLUA TNG GUVAPTNONC UTIO TOV TIEPLOPLOHO X' U = 0, 4o U To L5LoSLdvuopa

NG HEYOAUTEPNC LOOTIUNAG, €lval Lon Ye TNV emoOpen LeyaAUTepn LOLOTLUN.

To Stavuopa X moU Sivel péyloto eivat To 16LoSLavuopa auTng TG LOLOTLUNAG



Napddetypa 2: Na BpeBel To HéyLoTo TNG TETPAYWVIKAS HopdAG 9x? + 4y? + 322 otn

Hovadiaia obaipa umo tov neploptopd x' (1,0, 0) = 0.

To &tavuopa (1, 0, 0) eival to WLodlavuopa tng LSLOTIUAC A = 9, OTIOTE QMO TO TTAPATIAVW
Bewpnua to pEyloto eival ioo pe 4 kat divetat amno to dtavuopa (0, 1, 0) mou avtiotolyel

O£ OUTAV.

Npdypatt, 9x% + 4y? + 322 = 4y? + 322 (yLaTL Ao Tov MePLOPLopO Taipvoupe X = 0) Kot

4y% + 322 < 4y? + 4722 =4



